
PRODUCTO INDICADORES DEMOGRAFICOS  

 

Desarrollar la actividad de los indicadores demográficos en el cuaderno. Teniendo en cuanta las 

tasas trabajadas en clase.  

 

1. Calcular la tasa de natalidad (T.N), tasas de mortalidad (T.M) y tasa de crecimiento natural 

(T.C.N).  

PAÍS POBLACIÓN NACIMIENTOS DEFUNCIONES 

SENEGAL  9.987.494 378.926 85.592 

ALEMANIA  82.797.408 774.156 868.544 

 

2. Calcula la densidad poblacional de:  

PAÍS POBLACIÓN ABSOLUTA SUPERFICIE  TERRITORIAL 

Singapur 4.200.000 hab. 618 km2 

China 1.294.400.000 hab. 9.572.900 km2 

 

3. Calcula la tasa de mortalidad infantil de Europa si el número de fallecimientos de  niños 

menores de un año es 65.341 y el de nacimientos de 7.294.734.  

 

4. Calcula la tasa de fecundidad de Europa si el número de nacimientos en un año es de 

7.294.734 y el de mujeres en edad fértil es de 182.859.871. 


